

Пояснювальна записка  
до проекту розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
«Про проведення Дня молоді в місті Києві»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Це розпорядження видається з метою організації та проведення на території парку імені Тараса Шевченка та прилеглої до нього вулиці Володимирської (ділянка від перехрестя вулиць Володимирської та Льва Толстого до перехрестя вулиць Володимирської та бульвару Тараса Шевченка) 24 червня 2018 року з 11.00 до 22.00 год. Дня молоді в місті Києві, враховуючи лист громадської організації «Щось важливе» від 24 квітня 2018 року № 16 щодо проведення Дня молоді в місті Києві.

Прийняття розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про проведення Дня молоді в місті Києві» спрямоване на реалізацію роботи міської влади з молоддю з питань організації змістовного дозвілля, популяризації здорового способу життя, підтримки творчої, талановитої та обдарованої молоді.

Відповідальність за організацію та проведення Дня молоді в місті Києві бере на себе громадська організація «Щось важливе».

2. Мета і шляхи її досягнення

Головною метою і завданням розпорядження є підтримка громадських ініціатив, організація змістовного дозвілля молоді, популяризація здорового способу життя, підтримки творчої, талановитої та обдарованої молоді.

Проект розпорядження відображає в собі положення по відповідальності організацій та установ міста Києва за проведення Дня молоді в місті Києві.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлений відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 22 червня 1994 року № 323/94 «Про День молоді», Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025, рішення Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру», рішення Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва».

Цей проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних

свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.

#### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту розпорядження не потребує додаткових видатків з бюджету міста Києва.

#### 5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження відображає в собі положення по вирішенню органами виконавчої влади та її підвідомчими структурними підрозділами організаційних питань стосовно проведення Дня молоді в місті Києві

#### 6. Регіональний аспект

Проведення Дня молоді в місті Києві сприятиме популяризації здорового способу життя, активному відпочинку молоді, дозволить утвердити м. Київ як молодіжну столицю Європи та вкотре продемонструвати інтелектуальний, спортивний та творчий потенціал держави.

#### 7. Громадські обговорення

Враховуючи, що Захід має разовий характер та нетривалий час реалізації, проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### 8. Прогноз результатів

Видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про проведення Дня молоді в місті Києві» 24 червня 2018 у місті Києві дозволить забезпечити проведення заходу на високому організаційному рівні, сприятиме забезпеченню змістовного дозвілля молоді, утвердженню здорового способу життя як неодмінного пріоритету державної молодіжної політики.

Директор Департаменту  
освіти і науки, молоді та спорту  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)



О.Фіданян